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平均値の定理を用いて，次のことを証明せよ。２
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Hc）：
c o s C U<C<E 5

9（い to であるから170 として考でる O < C O S C < f

関数 fA)ietは すべての点数が微分可能で ゆ in p.az.、，
すなわち、

（2）
区間［R,sin） において平均値の定理を用いると

「関数たがah は

和咲数が役籮鷽
fifes!ftp.go casino（をみたす実数が存在する 区間・ ［ a , f） において平均値の定理を用いると

また. I t t o のと 2singstoなので、
G t o

たと奭がた lin E = I た f r . 抔を . a ye， い た<c<1 .払。logC t l
G t 0

logi<logC<log1 - k logC t I s I

_ 、 c a m e

" 爀 な " " " " 璐 礮

-2<logC < o ゆでに _に特な%-91 となり
成 立 .

（l） 関数 ftp.sinaはすべての実数が微分可能で
区間' ［ d . B） において平均値の定理を用いると

1関数 ft）=ドでは、すべての度数が微分可能で、

また 0はop.I g o . a z，の

" か な な ど の（soy，だ。

実数Cが存在する
かがぽぼ =-1珧は
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区間［sina.glJ において.平均値の定理を用いると の関数 ft）= logt は、 toで微分可能であり、

f i t , I、区間で ［91.91+3］において、平均値の定理を用いるとト！ジ※"？
fk，、

s i n a . c c の をみたす字数が
存在する に ）が※8"= t . g e c e n t 3 と みたす実数が

存在する
また K-）toのと3 S u n → t Oなので C-）toである

ことで. alloya t 3） - Haj - F！！。※ぽたトトに剕=一上
↳ t o

また 0<9（くC e a t 3 D
（2） 1関数 ft）=costは、すべての穴数が微分可能.

fit）-_-s.int. 区間 1が川で平均値の定理を用いると 砧<f c j
×3a

❤

0）と"※？_s.me
. が<c<R とみたすな数（が

存在する 話 < ※ 3
9170 のと2

9（う0 なので、 C-）O
I i
m -

3たころ であるから
I t

g a s
の！""

l i n '''"※？ lim t a C ) I n
い 0 |in "= = 3

、 ，I t O -a s
a


